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Цель:

❖ развитие певческих навыков 
посредством песенного фольклора 

   



Задачи: 

❖ пробуждать интерес к русской народной песне, ее 
жанровому разнообразию;

❖ совершенствовать песенные навыки; исполнительское 
мастерство

❖ формировать навыки общения;
❖ прививать любовь к родной стороне, к родному дому, 

уважение к труду взрослых;
❖ развивать индивидуальные эмоциональные проявления во 

всех видах деятельности;
❖ развитие музыкального восприятия, памяти, мышления.



Предварительная работа: 

    
    Разучивание музыкального материала, 

пословиц, ознакомление с небылицами. 
Беседа о труде взрослых (прядение, 
кузнечное дело), рассматривание 
иллюстраций. Беседа о развлечениях на 
Руси, правилах поведения на посиделках.



Ход занятия

Гостья.                       Дома ли хозяюшка?
Хозяюшка.                Дома, дома! Проходите, гости дорогие, 
                                     усаживайтесь! Всем ли удобно? Всем ли места  
                                     хватило?
Дети.                           Да!
Гостья.                        А чем ты, хозяюшка, занимаешься?
Хозяюшка.                 Пряжу пряду, да песни пою.
Гостья.                        А для наших девчат работа найдется?
Хозяюшка.                 Найдется! Вот вам, девицы-красавицы, рукоделье. 
                                     Принимайтесь за работу.



Песня «Прялица»
❖ 1 девочка.   Долог день 

до вечера, коли делать 
нечего!

❖ 2 девочка.    У неряхи, 
да непряхи нет и путной 
рубахи!

❖ Хозяюшка.   Как 
песенка льется, так и 
ниточка вьется!



Хозяюшка. (Собирает рукоделие) 
                                 Ай да мастерицы! 
                                 Быстро справились с работой!
Слышаться голоса мальчиков

Хозяюшка.              А что это там за шум?
Девочки.                  Это добрые молодцы к нам пожаловали!

Входят мальчики



Инсценировка 
песни «Во кузнице»

❖ 1 мальчик.                      
Хозяйка! Кузнецы 
нужны?

❖ Хозяюшка.                      
А что вы умеете делать?

❖ 2 мальчик.                      
А вот что!



Оркестровка песни   
«Ах   вы,  сени»

Хозяюшка.     
Деревянная подружка,
 Без нее мы как без рук.
 На досуге веселушка
 И накормит всех вокруг.
Дети.  Ложка!
Хозяюшка. 
Вот вам, добры-молодцы, 
Ложки золоченые, 
Узоры крученые!
Веселей играйте, 
Да девчат потешайте!

❖                                              



«Приглашение»
Хозяюшка                     
Эй, девчоночки-подружки, 

веселушки-хохотушки! 
                                            
Эй, ребята-молодцы, озорные 

удальцы. 
                                             
В пляску дружно становитесь,                                      
В пляске крепко подружитесь!



Хоровод   «На   горе-то   калина»



Появляется Дед Тимофей
Дед Тимофей  Дома ли хозяюшка?
Хозяюшка    Дома, дома!
Хозяюшка    Желанный гость зова не ждет.
Дед Тимофей   Знаю, знаю, сам идет!
Хозяюшка   Проходи, дед Тимофей, 

покажись-ка нам    
(рассматривает). А что это ты так 

нарядился?
Дед Тимофей.  Да не бойся, не влюбился! 
Позавчера были помины, 
Вчера – крестины, а сегодня – именины.



Исполнение «Частушек»

Вы раскройте свои ушки – 
Начинаем петь частушки. 
Слушайте внимательно,
Поем мы замечательно!
Припев: Елочки-сосеночки, 
                Зеленые колючие.
                А у нас в детском саду
                Все вокруг певучие!
Наши щечки, что цветочки,
Губки наши аленьки.
Мы девчонки боевые, 
Хоть и очень маленьки.



Ай да веселье!  Всем на удивленье!



Хозяюшка 
Дорогие гости! 
Песнями да плясками, 
сыт не будешь! 
Славится народ наш 
русский не только 
весельем, но и 
гостеприимством, да 
угощеньем  знатным!


